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ATA N° 03/2024 – Conselho Deliberativo 

 

Ata da 3ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo de 2024, realizada no dia 27 de março de 2024. 

 

Aos vinte e sete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, às onze horas foi realizada de 

forma virtual, através da plataforma Microsoft Teams e link repassado a todos os membros titulares e 

suplentes dos órgãos colegiados do IpojucaPrev, a terceira reunião ordinária do Conselho Deliberativo do ano 

de dois mil e vinte e quatro.  

 

Desta forma, participaram da reunião:  

 

Matheus Crisóstomo, representante da empresa Lema Economia & Finanças; o Presidente do Conselho 

Deliberativo, Marcos Paulo Alves Cavalcanti de Oliveira, e os demais membros titulares e suplentes do 

Conselho Deliberativo: Maria De Lourdes Celestino Muniz De Souza e Marcos Bastos Lins; o Presidente do 

Conselho Fiscal, Márcio Fernando Soares da Silva e os demais membros titulares e suplentes do Conselho 

Fiscal: Anderson Jofre Gomes Da Silva, Gabriela Farias Gomes Bezerra Veras e Adriclélia Ramos Silva 

Oliveira; o Presidente do Comitê de Investimentos, Tacyto Themystocles Morais De Azevedo, e os demais 

membros titulares e suplentes do Comitê de Investimentos: Anderson Jofre Gomes Da Silva, Agrinaldo Araújo 

Júnior, Maria De Lourdes Celestino Muniz De Souza, Márcio Fernando Soares da Silva, Gabriela Farias 

Gomes Bezerra Veras, Marcos Paulo Alves Cavalcanti de Oliveira e Aline Melo De Freitas; o Diretor de 

Investimentos do IpojucaPrev e Membro do Comitê de Investimentos, Sr. Marcelo Marinheiro; o Presidente 

Executivo do IpojucaPrev e Membro do Comitê de Investimentos, Sr. Helton Ferreira; o Superintendente de 

Serviços Administrativos, Sr. Gercino Miranda; a Superintendente de Investimentos do IpojucaPrev, Srª 

Laryssa Brandão; e Eduardo Reichert, representante da empresa Vinci Partners. 

 

Destaca-se que com o objetivo de externar e demonstrar as ações que estão sendo executadas e priorizando 

sempre o contínuo desenvolvimento do IpojucaPrev e consequentemente da Diretoria de Investimentos, foram 

convidados todos os membros titulares e suplentes de todos os Órgãos Colegiados do IpojucaPrev para 

acompanhar a reunião. Com o quórum suficiente de membros, a reunião foi iniciada e conduzida pelo Diretor 

de Investimentos, Sr. Marcelo Marinheiro, que primeiramente agradeceu a participação dos membros 

presentes. A reunião teve como objetivo principal informar e deliberar sobre fatos relevantes referentes à 

Diretoria de Investimentos e demais atividades pertinentes do IpojucaPrev, visando à maior transparência e 

o melhor desempenho da autarquia, contendo as seguintes pautas: 

 

01 – Apresentação dos Resultados e do Relatório de Acompanhamento da Política de Investimento - 

Fevereiro/2024; 

02 – Proposta de Alocação para Abril/2024; 

03 – Atualização/Credenciamento das Instituições e Produtos de Investimento; 

04 – Situação da movimentação aprovada na reunião realizada em 27/02/2024; 
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05 – Consulta Formal para o Plano de Liquidação do fundo VECTOR QUELUZ LAJES CORPORATIVAS 

FUNDO DE INVESTIMENTO IMOBILIARIO - CNPJ: 13.842.683/0001-76; 

06 – Panorama das Certificações dos Membros dos Órgãos Colegiados 

07 – Apresentação institucional - Vinci Partners; 

08 – Prestação de Contas de Janeiro e Fevereiro/2024 – Diretoria Administrativa e Financeira; 

09 – Prestação de Contas – Presidência Executiva do IpojucaPrev. 

 

O Sr. Marcelo Marinheiro começou fazendo uma breve apresentação de todos os assuntos que seriam 

expostos ao decorrer da reunião, conforme as pautas que tinham sido enviadas previamente por e-mail, 

juntamente com os documentos pertinentes. 

 

01 – Apresentação dos Resultados e do Relatório de Acompanhamento da Política de Investimento - 

Fevereiro/2024: A pauta foi conduzida pelo Sr. Marcelo Marinheiro. Primeiramente, foi feita uma 

apresentação sobre o cenário econômico e político externo e interno e como esses fatos impactaram os 

fundos de investimentos contidos na carteira, além de evidenciar as expectativas do mercado para o futuro, 

seguindo as perspectivas dos analistas expondo o cenário nacional e internacional. Depois do cenário 

econômico, foi apresentado o fechamento da carteira no mês de fevereiro, a posição dos investimentos, sua 

disponibilidade para resgate, sua carência, o saldo no final de fevereiro, a participação do fundo previdenciário 

sobre o total das aplicações dos fundos de investimentos, a quantidade de cotas, a relação entre o 

investimento no fundo e a participação sobre o patrimônio líquido do FUNPREI e o seu enquadramento de 

acordo com a Resoluções CMN n° 4.963, de 25 de novembro de 2021 e a Política de Investimentos do 

IpojucaPrev. 

 

Também foi mostrada a distribuição por segmento, por artigo/resolução, por instituição gestora, por 

administrador e subsegmento, o retorno dos investimentos, a volatilidade dos ativos, e as rentabilidades dos 

seus respectivos benchmarks, o retorno dos investimentos após as movimentações de aplicações e resgates 

no mês de fevereiro, as aplicações e os resgates que foram feitos no mês de fevereiro, o saldo atual, o retorno 

mensal e anual tanto da carteira como da meta atuarial, o GAP entre elas e o VaR, a evolução patrimonial  do 

FUNPREI, os dados e gráficos de comparação entre a rentabilidade mensal da carteira do FUNPREI de 1,10% 

(acumulada no ano de 1,30%) e da meta atuarial de 1,24% (acumulada no ano de 2,08%). 

 

No Brasil, o PIB fica estável no quarto trimestre e cresce 2,9% em 2023, enquanto dados de inflação vêm 

abaixo do esperado, e o Copom continua o ciclo de cortes de juros. No cenário externo, a resiliência da 

economia dos Estados Unidos continua em destaque, com aumento dos gastos das famílias e mudança de 

expectativas quanto ao corte de juros.  

 

Foi observada uma abertura da curva de juros doméstica na primeira metade do mês, seguida de um leve 

fechamento ao final do mês. No total, houve uma abertura da curva ao longo de fevereiro, especialmente em 

vértices mais longos, o que fez com que índices de menor duration apresentassem rentabilidade superior aos 
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mais longos. O movimento foi bastante influenciado pela mudança de expectativas quanto ao início do corte 

de juros nos Estados Unidos. O tom da ata da última reunião do FOMC, que ressaltou que iniciarão a 

flexibilização de juros apenas quando tiverem maior confiança quanto à queda da inflação, assim como os 

dados que mostraram uma atividade ainda aquecida (inclusive com aumento de gastos dos consumidores), 

fizeram com que agentes de mercado postergassem, novamente, as projeções para início de cortes de juros 

pelo Fed. 

 

Apesar de ter sido o segundo mês consecutivo de abertura da curva, acredita-se que os fundamentos para 

seu fechamento permanecem em cena, e deverá ocorrer logo que o cenário externo se estabilizar no que diz 

respeito a expectativas quanto ao patamar de juros nas principais economias. Sendo assim, continuamos 

adotando a estratégia de alongamento da carteira, expondo parte do patrimônio a vértices intermediários, 

como IRF-M e IMA-B, evitando, porém, a ponta longa, que possui maior volatilidade e reflete com maior 

impacto incertezas fiscais.  

 

O Relatório Mensal de Acompanhamento da Política de Investimentos foi aprovado por unanimidade pelos 

membros presentes do Comitê de Investimentos e seguiu para análise do Conselho Deliberativo e Conselho 

Fiscal. Os membros do Conselho Deliberativo presentes na reunião aprovaram por unanimidade o relatório. 

 

02 – Proposta de Alocação para Abril/2024: Diante do cenário econômico abordado anteriormente, foi 

apresentado um estudo realizado pela empresa de consultoria LEMA em parceria com a Diretoria de 

Investimentos do IpojucaPrev.  

 

A proposta de alocação abaixo visa dar continuidade à estratégia de alongamento da carteira, aumentando a 

posição em IMA-B, índice composto por títulos públicos atrelados à inflação, com duration em torno de sete 

anos. O índice se posiciona na parte intermediária da curva, entre o IMA-B 5, que é composto apenas por 

títulos de vencimento inferior a cinco anos e o IMA-B 5+, que tem duration de cerca de 11 anos. 

 

A estratégia de alongamento de carteira visa oportunidades de ganho com a expectativa de fechamento mais 

intenso da curva de juros do Brasil. Atualmente a curva estima juros terminais em 2024 em cerca de 9,00%, 

mas existe a possibilidade do ciclo de juros ser mais intenso. O que tem limitado um ciclo de corte mais 

intenso é o atual cenário de juros americanos, que incorre em incerteza do início do ciclo de cortes por parte 

do FED (Banco Central dos EUA). No momento em que o cenário para início do ciclo de redução de juros nos 

EUA estiver mais claro, a possibilidade para um arrefecimento mais intenso da curva no Brasil será mais 

palpável.   

 

O comunicado da última reunião do Copom iniciou com o seguinte destaque “O ambiente externo segue 

volátil, marcado pelos debates sobre o início da flexibilização de política monetária nas principais economias 

e a velocidade com que se observará a queda da inflação de forma sustentada em diversos países”. 
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Pelo lado do mercado, as projeções para cortes na taxa de juros dos EUA melhoraram significativamente nas 

últimas semanas e atualmente, cerca de 64% do mercado estima cortes de juros para a reunião do dia 12 de 

junho. A estimativa de mercado era de 55% na semana passada.   

 

Ressaltamos que o estudo de alocação tomou como base a posição dos investimentos do FUNPREI, os 

valores atualmente disponíveis em conta na data próxima à reunião, assim, poderão ter valores defasados 

por conta de valorização ou desvalorização das cotas dos fundos em carteira, com base na Resolução CMN 

nº 4.963/2021. 

 

RESGATES 

ENQUADRAMENTO CNPJ FUNDO VALOR 

- - REPASSES PREVIDENCIÁRIOS R$   1.500.000,00 

TOTAL R$ 1.500.000,00 
 

 
 

APLICAÇÔES 

ENQUADRAMENTO CNPJ FUNDO / ATIVO VALOR 

Artigo 7, Inciso I, "b" 07.442.078/0001-05 BB IMA-B TP FI RF R$ 1.500.000,00 

TOTAL R$ 1.500.000,00 

 

A proposta de alocação de recursos foi aceita por unanimidade dos membros do Comitê de Investimentos 

presentes na reunião e seguiu para análise do Conselho Deliberativo e Conselho Fiscal. Os membros do 

Conselho Deliberativo presentes na reunião aprovaram proposta encaminhada pelo Comitê de Investimentos. 

 

03 – Atualização/Credenciamento das Instituições e Produtos de Investimento: Antes da realização de 

qualquer aplicação é necessário que as Instituições Financeiras e seus respectivos produtos de investimento 

sejam devidamente credenciadas perante o IpojucaPrev, com aprovação do Comitê de Investimentos e 

análise dos Conselhos para que assim possa ser verificado e analisado detalhadamente as condições de 

segurança, rentabilidade, solvência e liquidez previstas na Resolução CMN nº 4.963/2021 e os demais 

critérios como: atos de registro ou autorização expedido pelo Banco Central do Brasil, Comissão de Valores 

Mobiliários ou órgão competente quando aplicável; observação de elevado padrão ético das empreses e 

regularidade fiscal e previdenciária das instituições que visam receber as aplicações dos RPPS seguindo a 

Portaria MTP 1467/2022. No âmbito do Município, a regulamentação é feita pelos seguintes documentos: 

Portaria nº 119, de 09 de novembro de 2017 (atualizada pela Portaria nº 69, de 02 de Junho de 2021) e a 

Portaria nº 70, de 02 de Junho de 2021.  

 

No mês de março de 2024 foram passados os documentos jurídicos, financeiros, fiscais e técnicos da seguinte 

instituição financeira e seus fundos, para análise dos Órgãos Colegiados: 
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INSTITUIÇÃO CNPJ PRESTADOR CATEGORIA 

BANCO DAYCOVAL 62.232.889/0001-90 Administrador ART 21 

GUEPARDO INVESTIMENTOS LTDA 07.078.144/0001-00 Gestor 
Demais Adm e  

Gestores 

EMPIRE CAPITAL 35.796.942/0001-02 Distribuidor 
Agente Autônomo 
de Investimento 

 

Depois de ter suas documentações analisadas com cuidado e maiores informações/esclarecimentos serem 

repassados na reunião, a atualização e o novo credenciamento da instituição acima citada e seus respectivos 

fundos de investimentos foram aprovados pelo Comitê de Investimentos, tal ato seguiu para análise do 

Conselho Deliberativo e do Conselho Fiscal. Os membros do Conselho Deliberativo presentes na reunião 

aprovaram por unanimidade a atualização do credenciamento encaminhado pelo Comitê de Investimentos. 

 

O estudo de alocação apresentado na reunião de 27 de Fevereiro de 2024 fez uma análise maior da parte de 

renda variável da carteira, tendo aprovado a aplicação no fundo GUEPARDO VALOR INSTITUCIONAL FIC 

FIA pelo bom desempenho histórico e pela análise realizada, ficando a aplicação condicionada ao 

credenciamento prévio das Instituições Financeiras, conforme previsto no VI do § 1º do art. 1º da resolução 

CMN nº 4.963/2021. Portanto. Os documentos do credenciamento das referidas instituições já tinham sido 

recebidos e constam no arquivo da Consultoria LEMA, mas ainda não havia sido feito o processo de 

aprovação do credenciamento, conforme previsto no art. 106º da Portaria MTP nº 1.467/2022 e no manual de 

credenciamento do IpojucaPrev. A aplicação só poderia ser feita, com a aprovação do Comitê de 

Investimentos e do Conselho Deliberativo, conforme processo de credenciamento do Administrador, Gestor 

e Distribuidor do fundo fosse concluída, perdendo os seus efeitos caso não fosse aprovado pelos referidos 

órgãos. Tal condição foi possível pela análise preliminar dos documentos e pelo fato dos recursos só estarem 

disponíveis para aplicação após a disponibilização do resgate, que tem prazos superiores a 30 dias, conforme 

regulamento dos fundos resgatados. Havendo tempo suficiente para a análise do processo pelo Comitê de 

Investimentos e pelo Conselho Deliberativo. Com a aprovação dos credenciamentos dessa reunião, fica 

possibilitada a aplicação no fundo GUEPARDO VALOR INSTITUCIONAL FIC FIA, que segue nos trâmites de 

cadastro, conforme descrito na pauta 04. 

 

04 – Situação da movimentação aprovada na reunião realizada em 27/02/2024: Considerando que os 

fundos resgatados recentemente têm prazos de disponibilização do resgate superiores a 30 dias, O Diretor 

de Investimentos do IpojucaPrev, Sr. Marcelo Marinheiro, explicou a situação em que estavam as 

movimentações aprovadas nas reuniões de Fevereiro de 2024: Regate Total do fundo SULAMÉRICA 

SELECTION FIC FIA, Crédito em 26/03/2024 do valor de R$ 11.644.968,81: Resgate R$ 3.000.000,00 no 

fundo CAIXA EXPERT VINCI VALOR DIVIDENDOS, Ofício enviado em 04/03/2024 com previsão de 

cotização em 16/04/2024 e disponibilização do crédito em 18/04/2024; Aplicação no fundo Guepardo Valor 

Institucional FIC FIA, Processo de credenciamento aprovado nessa reunião. Agora será feito o cadastro junto 

às Instituições Financeiras; Aplicação no fundo 4um Small Caps teve a aprovação da diligência do 

Administrador do fundo (BEM) e será realizada na próxima semana para evitar que o saldo fique em transição 
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no fechamento do mês; Aplicação no fundo AZ QUEST SMALL MID CAPS, aguardando aprovação da 

diligência do Administrador do fundo (BEM); Aplicação no fundo CONSTÂNCIA FUNDAMENTO FI AÇÕES, 

aguardando aprovação da diligência do Administrador do fundo (BEM). Ficou combinado que as aplicações 

poderiam ser feitas em tranches para diminuir o risco de volatilidade. Foi sugerido que o saldo disponível seja 

transferido para o fundo CAIXA BRASIL FI RENDA FIXA REFERENCIADO DI LP, CNPJ 03.737.206/0001-

97, por ser um fundo referenciado DI, com baixa volatilidade e bom retorno devido à atual taxa SELIC. A 

sugestão foi aprovada por unanimidade pelos membros do Comitê de Investimentos presentes na reunião. 

 

05 – Consulta Formal para o Plano de Liquidação do fundo VECTOR QUELUZ LAJES CORPORATIVAS 

FUNDO DE INVESTIMENTO IMOBILIARIO - CNPJ: 13.842.683/0001-76:  

“A PLANNER CORRETORA DE VALORES S.A., instituição financeira com sede na Avenida Brigadeiro Faria 

Lima, nº 3.900 – 10º andar – Itaim Bibi, São Paulo - SP, inscrita no CNPJ/ME sob o nº 00.806.535/0001-54 

(“Administradora” ou “Planner”), na condição de Administradora do VECTOR QUELUZ LAJES 

CORPORATIVAS FUNDO DE INVESTIMENTO IMOBILIÁRIO, inscrito no CNPJ/ME sob o nº 

13.842.683/0001-76 (“Fundo”), convoca V.Sas., titulares das cotas do Fundo (“Cotistas”), nos termos do Art. 

25, Parágrafo 1º do Regulamento do Fundo (“Regulamento”), para a Assembleia Geral Extraordinária de 

Cotistas a ser realizada em 17 de junho de 2024, às 15:00, Via TEAMS (“AGE”), para deliberar sobre a pauta 

da Ordem do Dia: a) Prolongamento do prazo para liquidação do Fundo em 12 meses, contados da data da 

assembleia, com redução da Taxa de gestão em 50%; b) Liquidação forçada dos ativos em 120 dias; c) Caso 

o Item (a e b) não seja aprovado, realizar de imediato a liquidação do Fundo com a entrega dos ativos aos 

cotistas; d) Autorizar a Administradora e a Gestora, conforme o caso, a adotar todas as medidas necessárias 

ao cumprimento das determinações da Assembleia Geral de Cotistas.” 

 

Uma consulta formal com pautas semelhantes havia sido convocada pelo Administrador do Fundo, tendo sido 

objeto de deliberação do voto no dia 20 de fevereiro de 2023 durante a 1ª Reunião dos Órgãos Colegiados 

do IpojucaPrev, na qual foi apresentada, discutida e deliberada a ação supracitada. Porém, por solicitação de 

outros cotistas, foi adicionada a pauta “b) Liquidação forçada dos ativos em 120 dias” à Consulta Formal, o 

que não tinha sido analisado nas reuniões com a gestora e nem no parecer de orientação de voto proferido 

pela LEMA. Portanto, visando entender o motivo da inclusão e os seus possíveis impactos na precificação 

dos ativos a serem vendidos, ficou combinado que a Diretoria de Investimentos e Consultoria de Investimentos 

iriam fazer a análise do caso através de solicitação e esclarecimentos e novas reuniões com a gestora, com 

a possibilidade de participação do Comitê de Investimentos.  

 

06 – Panorama das Certificações dos Membros dos Órgãos Colegiados: Em atendimento ao Art. 4º da 

Portaria SEPRT/ME nº 9.907, de 14 de abril de 2020, que trata da exigência da certificação profissional dos 

dirigentes, gestores de recursos e membros dos conselhos e comitês dos regimes próprios de previdência 

social, foi demonstrado um panorama dos membros dos Órgãos Colegiados do IpojucaPrev que foram 

aprovados recentemente na prova de certificação para conselheiros, membros do comitê e servidores de 

RPPS, oferecida pelo Instituto TOTUM. Também foi apontada a necessidade de atualização de certificação 
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por parte de alguns membros, bem como, ressaltando a necessidade da certificação daqueles membros que 

ainda não a possui, para que os mesmos continuem aptos a compor o Órgão Colegiado do qual faz parte. 

 

07 – Apresentação institucional - Vinci Partners: Essa parte da reunião contou com a participação do 

representante da Vinci Partners: Eduardo Reichert, que após se apresentar, fez uma apresentação 

institucional da gestora e sobre a boa participação da Vinci na carteira dos investidores institucionais. Foram 

discutidas perspectivas sobre o mercado e apresentadas algumas sugestões de produtos que podem ser 

interessantes para a carteira do FUNPREI. Destacou-se, principalmente, os principais ativos: VINCI 

MOSAICO INSTITUCIONAL FIA e VINCI TOTAL RETURN INSTITUCIONAL FIA, fundos de ações 

enquadrados no art. 8º, Inciso I. 

 

08 – Prestação de Contas referente aos medes de Janeiro e Fevereiro de 2024 – Diretoria 

Administrativa e Financeira: O Superintendente de Serviços Administrativos, Sr. Gercino Miranda, fez a 

prestação de contas e apresentação dos dados quantitativos e qualitativos do RPPS referentes aos meses 

de Janeiro e Fevereiro de 2024, informando: os totais de atendimentos protocolados, bem como a principal 

natureza dos mesmos, o resumo das ações da CPL (Comissão Permanente de Licitação), o quantitativo e 

qualitativo da folha de pagamento, os totais de despesas, contribuições previdenciárias e receitas 

orçamentárias do FUNPREI, bem como, o demonstrativo de acompanhamento da taxa administrativa do 

IpojucaPrev de ambos os meses de referência da prestação de contas. A Diretoria Administrativa e Financeira 

colocou-se à disposição para prestar maiores esclarecimentos sobre os dados e suas atribuições. 

 

09 – Prestação de Contas – Presidência Executiva do IpojucaPrev: O Presidente Executivo do 

IpojucaPrev, Sr. Helton Ferreira, primeiramente parabenizou os membros dos Órgãos Colegiados aprovados 

na Nova Certificação RPPS recentemente e ressaltou a importância da capacitação dos conselheiros, afim 

de sempre promover uma gestão de qualidade.  

 

Conforme discutido em reuniões anteriores, foi informado que o projeto de lei para atualizar o plano de 

equacionamento do déficit atuarial, não tinha sido enviada anteriormente para o Poder Legislativo porque 

estava sendo aguardada a reforma da previdência para posterior ajuste do plano, uma vez não haveria 

prejuízo para os aportes recebidos no período. Pois o enquadramento das alíquotas propostas pelo atuário 

nos últimos anos está de acordo com o estabelecido no plano de equacionamento aprovado no ano de 2020, 

através da Lei Municipal nº 1.980/2020, garantindo que, até o ano de 2024, as alíquotas não sofreriam 

alteração. Porém, frente à atual situação atuarial do RPPS e sem uma previsão clara quanto ao processo de 

tramitação da Lei de Reforma da previdência, um novo plano de equacionamento necessita ser implantado, 

com o objetivo de buscar mais equilíbrio atuarial ao FUNPREI a partir do ano de 2025. Esse novo plano, foi 

encaminhado para o Gabinete da Prefeita, juntamente com a Avaliação Atuarial 2024, no dia 14 de março de 

2024 e, consequentemente, foi validado. Então seguiu para a Controladoria Geral do Município analisar da 

progressão das alíquotas estabelecidas de acordo com a Avaliação Atuarial 2024 (data-base 31/12/2023), 

aprovada na 2ª Reunião Ordinária dos Órgãos Colegiados, realizada no dia 27 de fevereiro de 2024.  
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Informou que foi realizada uma reunião com o Presidente da Junta Médica do Município do Ipojuca para tratar 

das análises dos requerimentos de benefícios por invalidez com o intuito de efetivar as revisões dos benefícios 

concedidos por invalidez a cada dois anos, de acordo com a exigência da legislação vigente. Foi debatida 

também a necessidade de um médico para realizar a análise e aprovação de benefícios dos processos da 

compensação previdenciária que estão em análise para que sejam validados e o FUNPREI possa receber do 

RGPS os recursos referentes a esses processos através do COMPREV.  

 

Acerca da Reforma Previdenciária, ressaltou o atraso nas tratativas do Poder Legislativo e, em conversa com 

servidores da Câmara Municipal do Ipojuca, que também atuam como membros titulares dos Órgãos 

Colegiados do IpojucaPrev, foi falado sobre a possibilidade de promover uma ação judicial sobre o processo 

afim de promover uma cobrança mais intensa ao Poder Legislativo, mas, ainda assim, existe o interesse do 

IpojucaPrev, juntamente aos Órgãos Colegiados, de tentar realizar mais reuniões com os representantes do 

Poder Legislativo para que deem início às tratativas do processo da Reforma Previdenciária em plenária., 

Pontuou também os consequentes benefícios que a reforma promoverá ao equilíbrio financeiro e atuarial do 

RPPS e, consequentemente, aos seus segurados.  

 

Sobre o Regime de Previdência Complementar, o Presidente ressaltou que foram enviados ofícios à 

Secretaria de Administração Municipal do Ipojuca e à Procuradoria Geral do Município solicitando a indicação 

de servidores para formação de um grupo de trabalho para desenvolvimento das ações necessárias par aa 

implantação do RPC. O Diretor de Investimentos, Sr. Marcelo Marinheiro, reiterou as colocações do 

Presidente, ressaltando que as contribuições dos novos servidores admitidos nos últimos concursos 

realizados recentemente pela Prefeitura Municipal do Ipojuca e pela Câmara Municipal do Ipojuca devem ser 

baseadas no teto do Regime Geral, para que não haja recolhimento indevido e repasses superiores ao RPPS. 

O superintendente de Serviços Administrativos, Sr. Gercino Miranda, reforçou a necessidade de contratação 

da Instituição Financeira que será responsável pelo RPC para que não haja pendências ou irregularidades no 

preenchimento das informações nos demonstrativos gerados pelo sistema CADPREV. O membro do 

Conselho Fiscal, Sr. Anderson Jofre, apontou a necessidade de formalização legal no que tange ao 

estabelecimento do teto do regime geral para retenção de contribuição dos servidores para consequente 

atualização do sistema de folha de pagamento. O Presidente Executivo do IpojucaPrev, Sr. Helton Ferreira, 

garantiu que todo o processo será desenvolvido de acordo com as diretrizes e exigências da Emenda 

103/2019. 

 

Tendo abordado todos os assuntos previstos na pauta e sem mais nenhuma observação dos presentes O 

Presidente Executivo do IpojucaPrev, Sr. Helton Ferreira, agradeceu a presença de todos e encerrou a 

reunião. 
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Os anexos pertencentes da ata são: 

 

01 – Relatório de Acompanhamento da Política de Investimentos - Fevereiro 2024; 

02 – Relatório Analítico de Investimentos - Fevereiro 2024; 

03 – Apresentação dos Resultados - Fevereiro 2024; 

04 – Proposta de Alocação para Abril 2024; 

05 – Análise LEMA sobre o fundo GUEPARDO VALOR INSTITUCIONAL FIC FIA, CNPJ Nº 

____38.280.883/0001-03; 

06 – Parecer de Credenciamento da gestora GUEPARDO INVESTIMENTOS LTDA, CNPJ Nº 

____07.078.144/0001-00 

07 – Edital De Convocação Da Assembleia Geral Extraordinária De Cotistas do fundo VECTOR QUELUZ 

____LAJES CORPORATIVAS FII, CNPJ nº 13.842.683/0001-76; 

08 – Apresentação Institucional da gestora VINCI PARTNERS; 

09 – Apresentação da Diretoria de Investimentos; 

10 – Balancetes do FUNPREI – Janeiro 2024; 

11 – Balancetes do IpojucaPrev – Janeiro 2024; 

12 – Apresentação da Dir. ADM Financeira – Janeiro 2024; 

13 – Balancetes do FUNPREI – Fevereiro 2024; 

14 – Balancetes do IpojucaPrev – Fevereiro 2024; 

15 – Apresentação da Dir. ADM Financeira – Fevereiro 2024. 

 

 

Composição Do Conselho Deliberativo 

Nome Matrícula  Membro  

Marcos Paulo Alves Cavalcanti De Oliveira 68015/1 Titular  

Moises Barbosa Campos 566/1 Suplente 

Maria De Lourdes Celestino Muniz De Souza  1081/1 Titular  

Paula Deize Gomes Do Nascimento 1098/1 Suplente 

Marcos Bastos Lins  180042/6 Titular  

Joaldo José Da Silva  180061/2 Suplente 

Adriano Marques De Assis Guerra 1104 Titular  

Marcelo Ricardo De Santana  67964/1 Suplente 

Ricardo Marlon De Oliveira Pereira 152 Titular  

José Ricardo Curato 1032 Suplente 

José Marcelo De Oliveira 782/1 Titular  

Maria Da Conceição Da Silva Chagas 1218/1 Suplente 
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